



## **В Калуге завершено расследование уголовного дела о конфликте около ночного клуба**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Калуги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, в ночь на 1 октября 2022 года обвиняемый находился около ночного клуба в Калуге и в ходе конфликта с ранее незнакомым 18-летним молодым человеком нанес ему один удар в область лица и головы. От указанного удара молодой человек упал на асфальт и потерял сознание. Потерпевший был госпитализирован, действиями обвиняемого его здоровью был причинен тяжкий вред.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1787109>